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ПАЗАР НА ТРУДА; ДОХОДИ; ПРОИЗВОДИТЕЛНОСТ - (20 НОВИНИ)

Заглавие: Синдикатите искат 10% ръст на заплатите от януари
Дата: 23.08.2011 13:54
Медия: Banks.dir.bg

КНСБ иска правителството да увеличи с 10 процента заплатите в бюджетната сфера от 1 януари 2012 година,
съобщи във Варна президентът на конфедерацията Пламен Димитров, предаде БТА. По думите му от същата дата
минималната работна заплата трябва да стане 290 лева. 
В края на юни правителството реши минималната работна заплата да се вдигне от 240 на 270 лева от 1 септември.
Повишението й ще увел... 

Заглавие: КНСБ настоява за увеличение на заплатите в реалната икономика
Дата: 23.08.2011 19:21
Медия: Класа

Увеличение на заплатите с 10-15% в повечето сектори на реалната икономика иска КНСБ. Това заяви лидерът на
синдиката Пламен Димитров след подписване на споразумението за сътрудничество между Варна и Съюза на
транспортните синдикати. По думите му става въпрос за добивната промишленост, металургията, машиностроенето,
хранителната промишленост, туризма. Димитров добави, че очаква това да се случи,... 

Заглавие: Половин милион с инвалидни пенсии
Дата: 23.08.2011 10:52
Медия: Novini bg

Наскоро от Българската стопанска камара алармираха, че инвалидите у нас се увеличават с 40-50 000 годишно
Към момента НОИ изплаща 494 000 инвалидни пенсии, като оспорва около 40% от решенията на ТЕЛК, съобщи за
БНР подуправителят на института Весела Караиванова.
Наскоро от Българската стопанска камара алармираха, че инвалидите у нас се увеличават с 40-50 000 годишно.
"Данн... 

Заглавие: Бюджетната дупка от младите пенсионери
Дата: 23.08.2011 10:02
Медия: Vlastta.com

Темата за ранното пенсиониране на някои групи професии отново започна да се обсъжда. От Българската
стопанска камара (БСК) предложиха няколко промени, които според работодателската организация биха могли да
се справят с дефицита в НОИ и спорните точки от солидарността на системата. Всъщност проблемът не е в
конструкцията на системата, а в самата система. 
Осигурителните вноски, внесени от дър... 

Заглавие: Заради поляците Холандия трудно ще се отвори за българи
Дата: 23.08.2011 20:00
Медия: Сега

Холандия трудно ще се навие да отвори преждевременно трудовия си пазар за работна ръка от България и
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Румъния заради неочакван наплив от полски имигранти след премахване на ограниченията за тях. Това става ясно
от посещението на холандската парламентарна делегация у нас, която два дни проучва нагласите за миграция на
българите.
"Представителите на парламентарната делегация не изразиха от... 

Заглавие: Учителите пред пенсия се оказаха само 2000
Дата: 23.08.2011 20:00
Медия: Сега

Учителите, които трябва да се пенсионират, са сравнително малко, показва справка на просветното министерство,
изготвена по запитване на "Сега". 1552 вече имат право да получават месечна помощ за старост, а други 465 имат да
доработят последните години от стажа си. Процентът им не е голям предвид общия брой педагогически
специалисти в страната - 82 930.
Всеки десети директор на училище о... 

Заглавие: За месец над 180 са работили по програми за заетост в Плевен
Дата: 24.08.2011 06:51
Медия: Вестник посоки

182 души са работили по програми за заетост през юли, а включени по тях са били 19, съобщават от Бюрото по
труда. По националната програма "От социални помощи към осигуряване на заетост" са работили 34 плевенчани.
Други 44 са заети по НП "Асистенти на хора с увреждания", като през юли 10 души са започнали работа като
асистенти. 22 са общо работещите по НП "Заетост и обучение на хора с трайни ув... 

Заглавие: Роми от България и Румъния правят "острови на бедността" в Германия
Дата: 23.08.2011 20:00
Медия: Сега

ЕВропейците са единодушни, че имиграцията пречи за намиране на работа и влошава здравеопазването и
образованието
Все повече български роми се заселват в големите германски градове, водени от желанието да не живеят бедно, а
да водят по-добър живот, съобщи "Дойче веле".
"Изправени сме пред нова икономическа миграция в Европейския съюз", казва кметът на берлинския квартал
Нойкьолн Ха... 

Заглавие: Немските власти се изплашили от наплива на бедни българи и румънци
Дата: 24.08.2011 06:37
Медия: Информационна агенция "Блиц"

Хайнц Бушковски, кмет на берлинския район Нойкелн, където традиционно живеят много мигранти, изразил
безпокойство от наплива в града на бедни румънци и българи, съобщи Welt. Според него те вече образували
"островчета" в неговия район. Бушковски подчертал, че неговите колеги в други големи немски градове се
сблъскали с точно такъв проблем. Обаче политиците от федералното и провинциално равнище... 

Заглавие: Без промени в директорските заплати до края на годината
Дата: 24.08.2011 01:03
Медия: kozloduy bg info

До края на 2011 година основните месечни работни заплати на директорите на общински и държавни училища и
обслужващи звена не може да бъде по-ниска от 590 лева, става ясно от Заповед на ресорния министър Сергей
Игнатов. Основната работна заплата се определя в зависимост от вида на училището и броя на учениците в него.
Така основната заплатата на директор в едно средно общообразователно училище с... 

Заглавие: Мениджърите на високо ниво в Гърция не могат да си намерят работа
Дата: 23.08.2011 21:41
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Дата: 23.08.2011 21:41
Медия: Агенция "КРОСС"

Атина, Гърция /КРОСС/ Лоши времена дойдоха за мениджърите на високо ниво в Гърция, които търсят работа, но
не могат да си намерят, коментира онлайн изданието GRReporter. В особено неблагоприятно положение са висшите
управители от секторите на енергетиката, производството и финансите, защото икономическата криза и
политическата нестабилност не позволява на бизнеса да прави дългосрочни планове и про... 

Заглавие: Как се кандидатства в бюрата по труда
Дата: 23.08.2011 19:17
Медия: Нова телевизия

През второто тримесечие на годината броят на безработните се е увеличил значително, по данни на Националния
статистически институт. Без препитание са почти 370 хиляди души. Как да си намерим работа и какво ни предлагат
бюрата по труда?
 
Иван е съкратен вчера. В първия си ден на безработен той вече идва да се регистрира в бюрото по труда. В бюрото,
където той търси работа има 300 своб... 

Заглавие: Безработните не искат да започнат каква да е работа, масово се оправдават със здравословни проблем
и
Дата: 24.08.2011 06:51
Медия: Вестник посоки

Въпреки икономическата криза и все още свития пазар на труда се оказва, че в община Плевен безработни отказват
да започнат каквато и да е работа. За това сигнализира директорът на Бюрото по труда в Плевен Недко Лачев, като
коментира и определени случаи. Сега през лятото най-много места се обявяват в т.нар. сезонна заетост, но и те се
оказват не толкова атрактивни дори и за продължително безрабо... 

Заглавие: Зайкова: Рецесията се задълбочава
Дата: 23.08.2011 16:15
Медия: Actualno.com

Бодряшките изказвания на Дянков не помагали
Липсата на чужд интерес утежнява ситуацията на пазара на труда. Вина има и бизнесът, който не иска да разкрие
нито едно работно място. България върви към задълбочаване на рецесията, независимо от бодряшките изказвания
на финансовия министър. Това заяви пред БНР икономическият експерт от КТ "Подкрепа" Мика Зайкова.
По думите й данните на ста... 

Заглавие: Според синдикалист реалната безработица е 20%
Дата: 23.08.2011 14:13
Медия: Econ.bg

Вървим не към излизане, а към задълбочаване на рецесията, коментира Мика Зайкова
През второто тримесечие безработните у нас са почти 370 хиляди - 11,2%. Това са данните на Националния
статистически институт. Евростат ни постави на второ място след Гърция в ЕС по ръст на безработицата.
Финансовият експерт в КТ "Покрепа" Мика Зайкова коментира: Данните на статистиката са розови. Реал... 

Заглавие: Малко канидатите за "зелени работни места" в Плевен
Дата: 23.08.2011 15:04
Медия: Money.bg

В община Плевен само две фирми са обявили "зелени работни места" по тазгодишния Национален план по
заетостта. Засега наетите работници, които сортират отпадъци, са 14, за 10 от местата няма желаещи, съобщи
кореспондентът на БНР в града. 
Едната фирма се занимава с дейности по събиране и сортиране на стари автомобилни гуми. Тя е търсила четирима
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работници, но до момента е успяла да намери с... 

Заглавие: Регламентирането на работата от разстояние вече е в ръцете на Народното събрание
Дата: 23.08.2011 13:40
Медия: Computerworld

На 27 юли Министерският съвет одобри законопроект за изменение и допълнение на Кодекса на труда, чиято цел е
да се уредят нормативно специфичните трудови правоотношения при работата от разстояние (telework), а два дни
по-късно внесе документа за обсъждане в Народното събрание.
С приемането на законопроекта най-после и в България служителите, работещи извън офиса, ще имат
регламентирани т... 

Заглавие: Само две фирми в Плевен са обявили "зелени работни места"
Дата: 23.08.2011 13:12
Медия: Българско национално радио

В община Плевен само две фирми са обявили "зелени работни места" по тазгодишния Национален план по
заетостта. Засега наетите работници, които сортират отпадъци, са 14, за 10 от местата няма желаещи. 
Едната фирма се занимава с дейности по събиране и сортиране на стари автомобилни гуми. Тя е търсила четирима
работници, но до момента е успяла да намери само двама. Втората, която сортира отпадъц... 

Заглавие: Увеличава се интересът към програмата за хора с увреждания на Бюрото по труда в Пазарджик
Дата: 23.08.2011 13:11
Медия: Фокус радио

Пазарджик. Около 30 лица в Пазарджишко са назначени на работа по програма за насърчаване на заетостта на
хора с увреждания, каза за Радио ''Фокус'' - Пазарджик Лидия Панайотова, директор на Бюрото по труда в
Пазарджик. Тази програма е за насърчаване на заетост и обучения на хора с увреждания и е национална.
Средставта за нея са определени в националния план за действия по зае... 

Заглавие: Фирмите за коли под наем намаляват с 40%
Дата: 23.08.2011 13:10
Медия: Economynews.bg

За последните две години с около 40 на сто е намалял броят на фирмите за отдаване на коли под наем, съобщи
Иван Маринов, председател на Националната асоциация на фирмите за автомобили под наем - България и
управител на фирма за отдаване под наем на коли, пред БТА. Става дума минимум за 50 - 60 фирми, които са
фалирали заради кризата и лизинговите им компании са прибрали автомобилите. Сред фалир... 

ЧОВЕШКИ РЕСУРСИ, ОБРАЗОВАНИЕ И ОБУЧЕНИЕ - (9 НОВИНИ)

Заглавие: HR-ът: просто попитайте
Дата: 24.08.2011 00:12
Медия: Мениджър

Има много клишета в тренировъчния бизнес. Някои от тях са верни (мениджмънтът е дисциплина) , а някои - не
дотолкова (лидерството може да бъде мислено като желание). Някои пък са напълно неверни, но ние
продължаваме да ги леем така или иначе.
Ето проблем: от години, хората се опитват да се възползват от услугите на HR, за да мога да заемат по-
стратегическа роля в компанията. Изпълнителни... 

Заглавие: "Дневник": И новите студенти се разминаха с работодателите
Дата: 23.08.2011 08:40
Медия: Vesti.bg
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И новите студенти се разминаха с работодателите, пише под глава "Дневник". Опитът на Министерството на
образованието да стимулира обявените за приоритетни технически науки засега не дава резултат.
В големите университети за поредна година първо се запълниха местата за право и психология, а Техническият
университет в София беше принуден да обяви допълнителен прием.
За сравнение - в четири... 

Заглавие: Проф. Веселка Павлова: Новите специалности в УНСС са ориентирани към пазара на труда
Дата: 24.08.2011 07:09
Медия: Агенция "КРОСС"

Учебните планове на новите специалности са съгласувани с бизнес среди, обясни зам.-ректорът на УНСС проф.
Веселка Павлова
 
Интервю на Деница Георгиева Информационна агенция КРОСС
 
 
Кои са новите магистърски програми в УНСС? Защо решихте да създадете нови?
 
 
По принцип практиката на УНСС е такава - всяка година да обогатява палитрата си с магистърски специал... 

Заглавие: Техническият и Алма матер с обща IT магистратура
Дата: 23.08.2011 21:02
Медия: Монитор

Обща магистърска програма в областта на компютърните науки пускат Техническият университет и Софийският
университет "Св. Климент Охридски". Това съобщиха от ръководството на Техническия университет. Двете висши
училища се смятат за най-добрите и конкуренти в обучението на информатици, но от октомври ще обединят сили за
привличане на магистри с новата елитна специалност. 
Общо 10 нови магистра... 

Заглавие: Преподавател: Учебниците са скъпи и неразбираеми
Дата: 23.08.2011 21:02
Медия: Монитор

Учебниците са прекалено скъпи и лошо написани, коментира за "Монитор" Мия Първанова, учителка по литература.
Текстовете на професори и доценти били неразбираеми за децата. "Езикът е тромав и неясен", пояснява Мия
Първанова. "Искрено се надявам да се въведат нови стандарти и правила в писането на учебници, така че от тях
наистина да има полза." Въпреки високите цени учителката не е склонна да купи ... 

Заглавие: Раничките олекват, читанки само в клас
Дата: 23.08.2011 21:02
Медия: Монитор

Децата до 7 клас ще ходят на училище само с тетрадките в раничките си, а тежките учебници ще останат в класните
стаи. Друг комплект школски ръководства ще се ползват само за писане на домашните работи вкъщи. Това гласи
заповед на просветното министерство, разпространена до всички директори.
Те трябва да отделят всички учебници за 2, 3 и 7 клас, чийто тригодишен срок на ползване изтича тази го... 

Заглавие: Около 300 лв. струва на родителите първият учебен ден
Дата: 24.08.2011 07:28
Медия: Econ.bg

За да напълнят раницата с ученически пособия, майки и татковци трябва да предвидят 50-100 лв.
Около 300 лв. трябва да отделят родителите за подготовката на първия учебен ден. Това показа проучване на

http://www.cross-bg.net/intervyuta/1240646-prof-veselka-pavlova-novite-spetzialnosti-v-unss-sa-orientirani-kam-pazara-na-truda-
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http://www.monitor.bg/article?id=304345
http://www.econ.bg/article205919/okolo-300-lw-struwa-na-roditelite-pyrwiqt-ucheben-den


"Монитор" преди 15 септември. През учебната 2010-2011 по данни на Националния статистически институт
учениците са били 615 554. Ако средно за подготовката на едно дете отиват около 300 лв., т... 

Заглавие: Урок по дисциплина в училище
Дата: 23.08.2011 21:02
Медия: Монитор

Нова методика за разпределение на тежестта в ученическите раници въвежда министерството на образованието
от идващата учебна година. На децата учителите ще раздават два комплекта учебници. Единия ще ползват в клас, а
другия вкъщи за домашна работа. 
Проблемът идва с учебниците в школската сграда. Единият вариант е ръководствата да се сложат в шкафчета или
на стелажи в коридорите и стаите. Но в... 

Заглавие: Фалшиви дипломи в масивите на КАТ
Дата: 24.08.2011 01:03
Медия: Монт Прес

Единайсет роми от Монтанско са взели шофьорски книжки, без да имат право. За да получат документа, те
използвали фалшиви дипломи за основно образование, съобщиха от полицията. Ментетата са открити в архивите
на КАТ при цялостна проверка, започнала след ареста на башмайстор на неистински документи. По трима от
мъжете, използвали фалшиви дипломи, са от Лом и Монтана, а по един - от Берковица, от Въ... 

ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА "РАЗВИТИЕ НА ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ" - (3 НОВИНИ)

Заглавие: Тръгва програмата "Аз мога повече" - Вестник Конкурент
Дата: 24.08.2011 00:51
Медия: Конкурент

До края на септември в бюрото по труда във Враца започва приемът на заявления от желаещи да се включат в
схема "Аз мога повече", съобщи шефът Маргарита Ангелова. Тя се реализира по приоритетна ос 2 "Повишаване на
производителността и адаптивността на заетите по оперативна програма "Развитие на човешките ресурси". Целева
група са хората, наети по трудово правоотношение и самонаети. 
Схема "Аз ... 

Заглавие: Заключителна среща по уникален проект ще се проведе в Брацигово
Дата: 24.08.2011 06:50
Медия: Pa1 bg

Заключителната среща по проект "Социално предприятие "Център за социална и професионална подготовка" ще
се проведе в Брацигово на 29 август.
Национален Алианс за работа с доброволци – Пловдив и Сдружение "Бъдеще за вас" – Брацигово реализираха
пилотен и уникален за страната проект "Социално предприятие "Център за социална и професионална
подготовка". Проектът е финансиран по Оперативна про... 

Заглавие: Заключителна среща по уникален проект в Брацигово
Дата: 23.08.2011 18:57
Медия: PA media

Национален Алианс за работа с доброволци – Пловдив и Сдружение "Бъдеще за вас" – гр. Брацигово реализираха
пилотен и уникален за страната проект "Социално предприятие "Център за социална и професионална
подготовка". Проектът е финансиран по Оперативна програма "Развитие на човешките ресурси" и съфинансиран от
Европейския социален фонд. На 29 август ще бъде заключителната среща, на която ще бъдат п... 

ДЕМОГРАФСКИ ВЪПРОСИ - (2 НОВИНИ)
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Заглавие: Защитете ги от защитниците
Дата: 23.08.2011 21:02
Медия: Монитор

Известно е, че българските роми са най-бедната и маргинализирана общност в България. Известно е и това, че те
са най-непросветената и зле информирана част от населението в нашата страна. Образованите и работещите
почтени професии сред тях са твърде малко, което съвсем не е белег за умствен дефицит у тези хора.
Маргинализирането им от една страна е логично следствие от дългогодишната неадекватна по... 

Заглавие: Найден Найденов, кмет на Карлово: За първи път от години имаме бейби бум
Дата: 23.08.2011 17:31
Медия: Нов Глас

Правителството няма целенасочена политика към общините
Карлово се слави с будните си хора и проспериращите бизнесмени. След демографския срив преди няколко години,
днес там се отчита бейби бум. След икономическата стагнация бизнесът започва да се съживява. Разхождайки се
по калдъръмените улици на старо Карлово започваш да си мислиш, че там времето е спряло. "Искам да превърна
живота на хо... 
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